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Про стан організації
контрольно-перевірочної роботи
в Головному управлінні
Пенсійного фонду України
в Миколаївській області

Заслухавши інформацію начальника управління контрольно-перевірочної
роботи Степанюк Є. Д., про стан організації контрольно-перевірочної роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Миколаївській області
колегія зазначає, що протягом I півріччя 2020 року управлінням було здійснено
3009 перевірок, з яких: 8 планових та 534 позапланових перевірки суб’єктів
господарювання, 2386 перевірок достовірності документів, наданих для
призначення/перерахунку пенсій, 76 перевірок з питань цільового використання
коштів Пенсійного фонду України установами, що здійснюють доставку та
виплату пенсій та в яких особи перебувають на повному державному утриманні.

Порівняно з відповідним періодом минулого року, контрольних заходів
проведено на 2369, або на 44%, менше, що являється наслідком мораторію на
проведення перевірок, запровадженого Законом України від 17.03.2020
№ 530-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України,
спрямованих на запобігання виникненню та поширенню (COVID – 19
коронавірусної хвороби)».

Із загальної кількості проведених перевірок, в 1271 (42,2%) виявлено 1517
порушень. Загальний фінансовий результат проведених заходів склав
22,69 тис. грн. При цьому, донараховано страхових внесків з позитивним
значенням на суму 5,55 тис. грн, сума встановлених порушень, що підлягає
відшкодуванню до Фонду – 14,28 тис. грн, застосовано фінансових санкцій на
суму 1,45 тис. грн, Питома вага перевірок, по яких виявлено порушення,
становить 42,2% від загальної кількості.

При проведенні перевірок суб’єктів господарювання перевірено
індивідуальні відомості 7147 осіб. Виявлено 5182 випадки недостовірних
відомостей щодо коду, ПІБ, недостовірні відомості про нарахування заробітної
плати виявлені у 70-ти осіб, у 13-ти осіб виявлено порушення у відображеніГоловне управління ПФУ в
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підстав для призначення пенсій за віком на пільгових умовах. За результатами
перевірок винесено 523 приписи про усунення порушень. Питома вага
перевірок, по яких виявлено порушення, становить 98%.

Із загальної кількості проведених перевірок щодо достовірності
документів, наданих для призначення/перерахунку пенсії, у 720-ти виявлено
розбіжності з первинними документами. Питома вага перевірок, в ході яких
виявлено відхилення, становить 30,2%.

За результатами 14-ти перевірок Миколаївської дирекції АТ «Укрпошта»
встановлено 215 порушень, в тому числі 4 порушення при використанні коштів
Пенсійного фонду України, що потребують відшкодування до бюджету Фонду
на загальну суму 5,4 тис. грн. Питома вага перевірок, по яких виявлено
порушення, становить 85,7%.

В результаті проведених 24 перевірок банківських установ встановлено 1
порушення щодо несвоєчасного повернення зарахованої на поточний рахунок
пенсії в сумі 2039,45 грн.

При проведенні планових перевірок 38 установ, де особи перебувають на
повному державному утриманні, встановлено 56 порушень, в тому числі 1
випадок неповного повернення частини пенсії померлого пенсіонера в сумі
68,84 грн.

Всього протягом I півріччя 2020 року, з урахуванням залишку на
01.01.2020, відпрацюванню підлягало 1192 звернення суб’єктів господарювання
щодо проведення позапланових перевірок та 3216 запитів на проведення звірок
достовірності документів, поданих для призначення/перерахунку пенсій, які
відпрацьовано на 60% та 75,6%, відповідно.

За станом на 01.07.2020 загальний залишок становить 1235 звернень, або
28% від перебуваючих на обліку. Найбільшу кількість залишків на одного
працівника має відділ контрольно-перевірочної роботи № 3 – 57 звернень.

Враховуючи вищевикладене, колегія при начальнику Головного управління
Пенсійного фонду України в Миколаївській області

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління контрольно-перевірочної роботи
Степанюк Є. Д., про стан організації контрольно-перевірочної роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Миколаївській області взяти
до відома.

2. Першому заступнику начальника Головного управління Кондрату О. Я.,
начальнику управління контрольно-перевірочної роботи Степанюк Є. Д.:

- продовжити проведення заходів контролю за дотриманням суб’єктами
системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування вимог
законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного
страхування, за цільовим використанням коштів Фонду, достовірністю
документів, поданих для призначення/перерахунку пенсій;

- забезпечити проведення щомісячного оцінювання діяльності спеціалістів
управління контрольно-перевірочної роботи щодо навантаження,
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результативності та ефективності проведених контрольних заходів, відповідно
до постанови правління Пенсійного фонду України від 15.06.2020 3 9-1 «Про
затвердження нормативів оцінювання діяльності посадових осіб, які беруть
участь у перевірках суб’єктів системи загальнообов’язкового державного
пенсійного страхування»;

3. Заступнику начальника Головного управління Галинтовській О. О.,
начальнику управління застосування пенсійного законодавства Кірушову О. В.
вирішити питання щодо надання до управління контрольно-перевірочної
роботи відомостей, що потребують перевірки, після проведення правової оцінки
змісту, оформлення наданих для призначення пенсій документів відповідно до
п. 4.2 Порядку № 22-1 та з визначенням оптимального періоду заробітної плати
для призначення пенсії.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова колегії Олена СИЧУГОВА

Секретар колегії Олеся ІВАНЧЕНКО

Сичугова Олена Анатоліївна
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